
東葛マスターズ代表者会議議事録 

平成３０年９月１６日 

柏市民体育館会議室 

・前期の総評と後期日程について 

 猛暑や雨による延期があったため、後期の日程がタイトになっています。 

 Ｏ－60のあけぼの山開催が少なくなると思います。 

 何とか２月末までに全日程が終わるように組んでいきますので、ご協力をお願いします。 

 フットサルフェスタも例年通り行います。 

 ３月中旬頃にアワード、３月下旬が来期の開幕戦になります。 

・秋季カップ戦の開催について 

 ９月と１０月の柏の葉グランドを使用しての秋季カップ（５チームが参戦希望）は、 

延期試合の日程を入れる都合上、中止といたします。 

・野田シニア招待試合と白井シニアカップの参加について  

 １０月２１日が白井シニアカップ 

 １０月２８日が野田シニア招待 となります。どちらもリーグメンバーで参加希望の方は

どなたでもご参加頂けますが、人数確保をしないといけないので、メインとなるチームを

決めて、そのチームを中心に試合をして頂きたいと思います。 

 今回秋季カップに参加表明して頂いた５チームの中から決めたいと思います。 

 ５チームの都合で調整し、白井シニアカップは、ＨＡＫＵＯＨで、野田シニア招待は、ア

レンツァとＥＧパパスを中心にお願いします。 

・手賀沼マラソンボランティア派遣について 

 10月２８日に行われる手賀沼マラソンのボランティア派遣（３名）は、ＨＡＫＵＯＨに

て派遣します。 

・ＡＥＤ講習会について  

 ２０名の参加申し込みを頂きました。 

１０月７日 9：00～12：00 柏市民体育館会議室にて行います。 

3時間の講習で、『普通救命講習終了証』がもらえます。 

・１日５試合開催時の試合進行について 

 夏場のあけぼの山に関しては、1日 5試合を組む事があります。 

 ①試合開始時間を守る 

    遅れた場合は、ハーフタイムや試合時間を短くするなどして調整する。 

    選手は、試合開始５分前までに本部前に集合し、チェックを受ける。 

    前の試合の状況等で審判が遅れている場合は、お互いのチームでメンバーチェックする

などの対応をする。 

②怪我などによる長時間の中断も含め、ロスタイムは、前後半合わせて５分以内とする。

（給水タイムもプレイタイムとし、ロスタイムには入れない。） 

 ③第 5試合のチームは、車を施錠されない駐車場に止めて試合をする。 

 以上のような事を厳守いただき、円滑な運営にご協力下さい。 



 ④今年度は、延期になった試合が多いため、秋のあけぼの山でも５試合を組む予定です。 

  その場合、夕方の日没を考慮し、試合間隔を極力少なくするために、審判割り当てを、

中１試合空けて割り当てます。（第一試合の審判を第３試合のチームが行う・・・）審

判担当のメンバーの拘束時間が長くなってしまいますが、ご理解頂き、ご協力下さいま

す様お願いいたします。 

・夏季の猛暑対策について（開催可否の基準決めについて） 

 今年の夏は、特に暑い日が多く、2日程猛暑による試合延期がありました。 

 8/26に関しては、午後から特に気温が上がったことや、お昼の試合で具合が悪くなるメ

ンバーがいた事などから、途中から 2試合を延期にする事になってしまいました。 

前の試合ができていたのに・・・？折角試合に来たのに・・・？等、様々な意見もありま

したが、事故がおこってからでは遅いので、事務局判断として中止とさせて頂きました。 

40歳前半のメンバーはいいかもしれませんが、中には 50歳後半のメンバーもいること

を考えて下さい。 

やはり、グランドに行ってからの判断となるともめる事が多くなってしまうので、猛暑に

関しては、ある程度の基準を設けて、前日の夕方までに判断をしたいと思います。 

今年は、もう流石に猛暑日はないと思いますので、来年の開幕までに、その基準を決めて、

レギュレーションに追記したいと思います。 

今回の意見としては、前日の夕方の天気予報で、33℃～35℃くらいであれば中止で良い

のでは？との事です。今後皆さんの意見を聞きながら、決めたいと思います。 

・その他 

・夏場の給水タイム時のメンバー交代について、審判により判断がまちまちでしたが、給

水時のメンバー交代は、オッケーとします。（もちろん、本部・第４審判のチェックが

済んで、すぐに交代できる状態にあることが必要です） 

 ・以前から事務局の仕事を少しずつ回していくという話が出ていますが、前回の代表者会

議にてＨＰ担当のお手伝いをして頂けるメンバーを募集しましたが、反応がありません

ので、事務局会合にてマカーコスのメンバーから選出してもらう事と致しました。マカ

ーコスさんは、人選をして頂き、年明けの試合くらいから少しずつお願いしたいと思い

ます。 

詳細は、現在管理して頂いているスケアクロウ笠原さんの方から連絡させて頂きます。 

基本的には、笠原さんと一緒に補助的に記録のアップをして頂く感じになります。 

それから、代表者会議の議事録作成の方もどなたかにお願いしたく、ＥＧパパスさんに

お願いしたところ、鹿野さんより快諾を頂きました。よろしくお願いします。 

 

以上、次回の代表者会議は、１２月中旬頃に開催する予定です。 


